DOSSIER TECHNIQUE

Session : ......... Page:1/9
Examen : Bac PRO MEI Durée : 2 h
Epreuve : EP2.1 Préparation d’une intervention mécanique Coefficient : 3

Lycée professionnel Alfred COSTES ALFREDCOSTES
P -
Prénom & .cceevieceeeesieees e o=
Classe : .ioiiiiiiiiiannnnne

Partie rotative MECASYSTEME

SOMMAIRE

Partie rotative perspective DT1
Page 2/9

Mise en plan DT2
Page 3/9

Perspective éclatée DT3
Page 4/9

Perspective écorchée DT4
Page 5/9

Catalogue Joucomatic : Références DT5
Page 6/9

Partie rotative Catalogue Joucomatic : Encombrements DT6
Page 7/9

Catalogue coussinets DT7
Page 8/9

Tableau des liaisons DT8
Page 9/9

Aucun document n’est autorisé
L’usage de la calculatrice est autorisé.

Ce sujet comporte 9 pages numérotées.
Assurez-vous que cet exemplaire est complet.
S’il est incomplet, demandez un autre exemplaire au chef de salle.
Tous les documents doivent étre remis au surveillant a I'issue de I'épreuve.




20 [ 4 | racoord me gaz
1% | 1 Flaque d'apination
5 |2 | cindips 15| 1 SOl W
55 |1 Fondele diam 20 ep 4 17 |1 rincage mccord
57 |1 | Ecrou H s 14 | 1 | ©oude oientable
& |1 | Ecrouw H s 15| 1 | Pincoge support wentounse
55 [ 4 | iz H MEeg0 14| 1 Plat plasiqus
4 | 4 | s H s 15| 1 | Butée
35 (1 Wiz H G0 =1 Enfrefoize diann 201 42
2|2 Wiz GHG W0 lzal 3 Entretoize diarm 201 72
51 [ 2 | s FHS gl 1| support entretoise
S0 1 | s H wEGs 10| 1 | maneton
2% |2 Wiz FHEG VS0 7 1 AxE de motation
25 [ 1| Wls GHS Mg i |2 | <ousinet
27 |1 | s FHS e 7| pavé de guidage
M| 2 Wiz FHG Wi & 1 Emboutd miuke
25 | 4 | Wz FHG Mg 51| e wiin
24 [ 2 | W5 GHS M0 4 |1 | wrin diam 20 coursse 50
25| 2 Wiz CHE Widaa 3 1 <Chape
22 | 4 | Emibase wen fou s= 2 |1 | supportwéin
21 | 4 | wizntouse 1 |1 | Pague support
Fep | Mo | Decignation Pep | Wb | Cedgnadon
LFP. Alfred Costes 0000
ENCAISSEUSE B3
FARTIE ROTATNE
FERSFECTIVE OT1
o B | I |—|| o B
oo L %‘
EJ a
1
. °e_9 | : ! @ O |
o [#] [[H' 1 A

E E B ”

LT | - I8
O _" j"l-i::ﬁ I"""'_F:qul i
Le—--'ﬂ—(@l;l{w %F%aja

R ; o

=
e

LFP. Affred Costes SE000 ech2a

ENCAISSEUSE R

PARTIE ROTATIVE
MISE EM FLAN OT2




m| 4 Baoaand M12 oAt
Tl | Fagua Saphcias
xr (= 1= H ap Caursnicin
= Pondes Qi D ap 4 iF| 1 | FIFesasn ot
= B Mt )1 Conda Silanioba
21 By H B i FISsasn SOt sl
35| 4 Wi H WED LCR Fiarl piaiiey i
4|4 Wi WAl g LR Evlism
3|0 W H AT i2b] 1 | EnilBalaia dkam M1 42
= WA C MEAD i2al 3 Enlalans dikam A1 rl
-1 Wi FHC MEC2D mp Suassd echialcha
ko] WhiH BAES mpi Ltk -
1 W FHC MERAD L] 1 Am derokalien
F- WA C MEAD = 2 Carmdral
o7 UL [T ] Tl | Favh da guidage
|2 W FHC &0 § 1 Ermtzaul & relus
2504 W FHC Aot E 1 A i
|2 WL M D 4 1 WiHin dam 20 Souke 53
|2 W DOH T A0 3 1 Chaasa
7|4 ElGdn safilooda I 1 Sufpad whin
|4 Warlcuss 1 1 Faguae dupHad
Bap | K | Ddaigraden Rag| Hs Désgrates

LF. Mfred Cosies 53000

ENCASEELSE

= ROTATIVE

FARTIE ROT:
PEREFECTNE ECLATEE

YWERIMN EN POSITIOMN:
RENTREE

VERIN EN POSITION:
SORTIE

L.P. Alkred Costes 92000

ENCAISSELSE

FARTIE ROTATIE

ECORCHE

DT4




DOSSIER Technique

Page:6/9

Epreuve : EP2.1 Préparation d’une intervention mécanique

Joucommc@

VERIN ROND ISOCLAIR

@ 8 a 25 mm - simple effet
ISO 6432-CETOP-AFNOR

ASCO "

SELECTION DU MATERIEL

Catalogue Joucomatic : références

Série
435

Type
C-AS
C-AS/DM

& course | tige rentrée a I'état repos (SER) fw#] | | tige sortie a I'état repos (SES) &
(mm) (mm) raccordement
code ‘ référence code ‘ référence
Vérin non prévu pour détecteurs
3 25 43500254 C8 AS25-SER _ _ M5
50 43500255 C8 AS50-SER
10 25 43500256 C 10 AS 25 - SER _ _ M5
50 43500257 C 10 AS 50 - SER
12 25 43500083 C 12 AS 25 - SER 43500218 C 12 AS 25- SES M5
50 43500084 C 12 AS 50 - SER 43500219 C 12 AS 50 - SES
16 25 43500085 C 16 AS 25 - SER 43500220 C 16 AS 25 - SES M5
50 43500086 C 16 AS 50 - SER 43500221 C 16 AS 50 - SES
20 25 43500087 C 20 AS 25 - SER 43500222 C 20 AS 25- SES G 1/8
50 43500088 C 20 AS 50 - SER 43500223 C 20 AS 50 - SES >
25 25 43500089 C 25 AS 25-SER 43500224 C25 AS 25-SES G 1/8
50 43500090 C 25 AS 50 - SER 43500225 C 25 AS 50 - SES ”
) VERIN ROND ISOCLAIR ' ' Seree
ASTA \ +— 435
@ 8 a 25 mm - double effet
JotconATic 1SO 6432-CETOP-AFNOR — e
)

SELECTION DU MATERIEL

C-AS/DM

@ course Vérin non prévu pour détecteurs Vérin prévu pour détecteurs & * @
(mmj) (mm) raccordement
code référence code référence
25 43500271 C8 AS 25 43500291 C8 AS 25-DM
8 50 43500272 Cc8 AS 50 43500292 C8 AS 50-DM M5
80 43500273 C8 AS 80 43500293 C8 AS 80-DM
100 43500274 C8 AS 100 43500294 C8 AS 100-DM
25 43500277 C10 AS 25 43500296 C 10 AS 25-DM
10 50 43500278 C 10 AS 50 43500297 C 10 AS 50-DM M5
80 43500279 C10 AS 80 43500298 C 10 AS 80-DM
100 43500280 C 10 AS 100 43500299 C 10 AS 100-DM
25 43500066 C12AS 25 43500301 C12 AS 25-DM
12 50 43500067 C12 AS 50 43500302 C12 AS 50-DM M5
80 43500283 C12 AS 80 43500303 C12 AS 80-DM
100 43500069 C 12 AS 100 43500304 C 12 AS 100-DM
25 43500070 C16 AS 25 43500305 C 16 AS 25-DM
16 50 43500071 C 16 AS 50 43500306 C16 AS 50-DM M5
80 43500285 C 16 AS 80 43500307 C 16 AS 80-DM
100 43500073 C 16 AS 100 43500308 C 16 AS 100-DM
25 43500074 C20 AS 25 43500309 C20 AS 25-DM
20 50 43500075 C20 AS 50 43500310 C20 AS 50-DM G s
80 43500287 C20 AS 80 43500311 C 20 AS 80-DM '
100 43500077 C 20 AS 100 43500312 C 20 AS 100-DM
25 43500078 C25AS 25 43500313 C25 AS 25-DM
50 43500079 C25 AS 50 43500314 C25 AS 50-DM
25 80 43500289 C25AS 80 43500315 C25 AS 80-DM G1/8
100 43500081 C 25 AS 100 43500316 C 25 AS 100-DM
160 43500290 C 25 AS 160 43500317 C 25 AS 160-DM




DOSSIER Technique

Page:7/9

Epreuve : EP2.1 Préparation d’une intervention mécanique

ASCOH
JOUCOMATIC <@

Catalogue Joucomatic : encombrements

VERIN ROND ISOCLAIR TYPE C - SERIE 435
ENCOMBREMENTS

ENCOMBREMENTS (mm), MASSES (kg) [5)]

Vérin nu (livré avec un écrou de fond)

T+
AN ZB + (1)
xc + (1)
P+ (D
F+(1)
@EE
VERIN
_________________ U SIMPLE
TIGE
] L
EW @BE
< B MM
KK
z®
_—
r:'l_) Course
P
(2) 2 ¥ course
=
(3) Cotes sur plats
%] AM B BC @BE BF cD D EE EW F F1 BKK L MM | PJ PK s T WH
8 12 12 12 |M12x1,25] 12 4H9 18 M5 | 8d13 | 46 - |M4x07 B8 4 31 - 2 286 16
10 12 12 12 |M12x1,25] 12 4H9 18 Ms | 8d13 | 46 - | M4x0,7 6 4 3 - 2 86 16
12 16 16 14 |M16x1.5 14 [6H11 | 20 M5 |12d11|48,7 | 48,7 |[M&x1 9 G 3451345 3 |100,3| 22
16 16 20 14 |M16x1.5 14 [6H11| 21 M5 |12d 11| 55,7 | 52,7 |[M6&x1 9 G 4151385 3 |107.3] 22
20 20 29 (175 |(M22x15 [175)8H11| 29 |G 1/B|16d 111|642 | 64,2 |MBx125 12 10 |473 (473 4 (1253 24
25 22 29 [17,5|M22x15 [1758H11| 30 |G 1/B|16d 111|695 |695|M10x1,25| 12 10 | 525 (525 5 |136,8) 28




DOSSIER Technique

Epreuve : EP2.1 Préparation d’une intervention mécanique

MICHAUD CHAILLY®

S'identifier | Mot de passe oublié | Demande d'identifiants

Espace client

-

Catalogue coussinets

Panier express Documentations Actualités Nous contacter YOtre Panier
= ® > Panizr : O articles

3 DIRECT TRANSMISSION | Glissernent Rotation | Coussinets autolubrifiants bronze et alliage ferreusx | Coussinets autolubrifiants & collerette | COUSSINET AUTOLUBRIFIANT
COLLERETTE - BRONZE (C2-251)

N

Référence :

Exemple

:

Quantité

00000000000«

Ref - 11

&

'd1=22: d2=27 ; d3=32';'11=28

Ref : C2-251-22-27-28

Digpo % | Uw Priz * [230]

» 2 2 2 »2 2 2 2 P D2 DI P D D

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

[+20]

—

[+20]

—_—

[22p]

—

[+20]

—_—

[+20]

—

[+20]

—_—

[+20]

—

[+20]

—_—

[+20]

[22p]

[+20]

—

[+20]

[+20]

—

[+20]

—_—

COUSSINET AUTOLUBRIFIANT COLLERETTE -
BRONZE (C2-251)

da -
7%

Chanfreins
0.5 45

d
:
I
|
|
|
l

dz

Plan de face - COUSSINE | Autres schémas ... n

Ref w0 d1 [mm] v d2 (] e || d3 (] e || 1T () e || R (] e
”
C2-251-20-24 20 24 28 16 2
C2-251-20-24 20 24 28 20 2
C2-251-20-24 20 24 28 25 2
C2-251-20-26 20 26 32 15 3
CZ2-251-20-26 20 26 2z 16 3
C2-251-20-26 20 26 32 20 3
C2-251-20-26 20 26 32 25 3
C2-251-20-26 20 26 32 32 3
C2-251-20-28 20 28 35 20 4
CZ2-251-22-27 22 27 3z 18 2,5
C2-251-22-27 22 27 32 22 2,9
C2-251-22-27 22 27 32 28 2,9
C2-251-22-28 22 28 33 15 4
C2-251-22-28 22 28 33 20 4

Page:8/9




DOSSIER Technique

Page:9/9

Epreuve : EP2.1 Préparation d’une intervention mécanique

Tableau des liaisons

Nom de laliaison s Représentations planes Représentation en Exemple
T s perspective
» =
c @©
o 9
[ x
Encastrement ou 0 0 ﬂ
fixe ‘ h
NN NN |
- J I\‘V,
A
Glissiére 1 0 ey \f‘:'
YLl
[1 o7
Hélicoidale 1,1 ti /v A
Pivot glissant 1 1 é_l /é/ Q
| SIS _,-_g
Sphérique a doigt 0 2 E % [I., ;‘ :. ~,
Sphérique 0 3 /C: /C: ; A \15{/
Appui plan 2 | 1 —4 @ R—/.
i ZAN
L, - »,_«;:-‘:;\\
Linéaire rectiligne 2 2 < (.‘\_\ N
\_j——/;_”.
o . TS, .
Linéaire annulaire 1 3 = T
E f ‘K 7
Ll
Ponctuelle = f“,?':: "




